



Александр Аузан:
Мы хотим видеть
свою страну
другой, только
боимся сделать шаг

Новый компаньон

11 СЕНТЯБРЯ 2018 №31 (980)

ПЕРМСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Декан экономического
факультета МГУ —
о том, как России
преодолеть эффект колеи

► Стр. 8-9

NEWSKO.RU

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Нести своё кресло

«Единая Россия» взяла большинство мест
в муниципальных парламентах

Евгения Пастухова, Наталья Тимофеева

В единый день голосования 9 сентября в Перми выбрали 1860 депутатов местного уровня. Фактически это две трети от общего количества членов представительных органов муниципалитетов. Самый высокий результат предсказуемо показала «Единая Россия», на втором месте — самовыдвиженцы, на третьем — КПРФ. Самый низкий результат «Единая Россия» получила в Кунгуре, где в официальном пule были кандидаты от разных партий, в Чайковском, где почти половину мест в думе взяла оппозиция, а также в Добрянке, где глава района и секретарь местного отделения партии власти работали друг против друга. Вячеслав Григорьев, и. о. руководителя регионального отделения партии, уверен: это свидетельствует о том, что «Единая Россия» работает «чистыми методами». Вместе с тем в ближайшее время результаты партии власти наверняка «подтянутся», поскольку с высокой долей вероятности среди самовыдвиженцев обнаружится значительное количество членов партии.

фото Константин Долгановский

► Стр. 10-11



Самая высокая явка — в объединённых территориях

Ветка в будущее

Улицу Строителей будет
возводить краевой минтранс

Стр. 3

Философия цифры

Эксперты обсудили цифровое
развитие регионов

Стр. 4

Павел Фадеев:
Организованная
преступность никуда
не исчезла

Последний начальник УБОП
ГУВД Пермского края —
об истории и специфике
работы подразделения

Стр. 5

Роман Залесинский:
Никакой реформы нет,
есть исполнение закона

Начальник департамента
дорог и транспорта
администрации Перми —
о новой транспортной модели,
строительстве трамвайной
ветки, условиях будущих
конкурсов по разыгрыванию
маршрутов и едином
операторе бесконтактной
системы оплаты проезда

Стр. 6-7

Молодёжь пошла
на завод

Эксперты рассказали молодым
людям о главных тенденциях
в России и мире

Стр. 14-15

Путь к многомерному
миру

Пермяки, побывавшие
на «Острове 10-21», рассказали
о перспективах развития
страны до 2035 года

Стр. 16-17

В поисках новой
телесности

Пермский театр оперы
и балета представил вечер
современной хореографии,
созданный в соавторстве
с фестивалем
Context. Diana Vishneva

Стр. 18-19